

«Новогодний цирк!»

- Все присутствующие оказались на новогоднем цирковом представлении!



«Новогодний цирк!»

- Первыми на арену цирка выехали на самокатах дрессированные медведи. Они играли на ложках, показывали пантомиму. Затем вышли элегантные лошадки, продемонстрировавшие умение гарцевать на арене цирка.



«Новогодний цирк!»

- В цирк на Новогоднюю елку пришли Снегурочка и Дедушка Мороз. С ними ребята водили хоровод, играли и танцевали.



«Новогодний цирк!»

- Под куполом цирка выступали канатоходки. Смелый укротитель вышел с дрессированными львами и тиграми.



«Новогодний цирк!»

- Какой же цирк обходится без веселых клоунов и таинственных иллюзионистов! Дедушка Мороз и Снегурочка продемонстрировали свои волшебные умения с цветными платочками.



«Новогодний цирк!»

- Завершило представление выступление милых дрессированных кошечек. Все цирковые артисты получили заслуженные подарки от Дедушки Мороза и Снегурочки.

